
50 bis

80 Prozent

 Rabatt!

SONDERAKTIONSONDERAKTION

Unser Angebot gilt bis zum 28. Juni 2024.  
Innerhalb von Deutschland senden wir Ihnen ab 25 € Ihre Bestellung 
versandkostenfrei zu.

M A L E R E IM A L E R E I

ZUM 90-JÄHRIGEN JUBILÄUM
SCHNELL & STEINER 2024
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.de

Monika E. Müller
Die Wandmalereien und 
Stuckarbeiten von San Pietro  
al Monte di Civate
Omnia in mensura et numero et 
pondere disposita
480 Seiten, 83 Farbabb., 113 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, Leinen, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 20284
84,00 € jetzt nur 40,00 €

Gerhard Ruf
Gli affreschi della Chiesa Superiore 
di San Francesco ad Assisi
Iconografia e teologia
336 Seiten, 135 Farbabb., 3 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 21236
49,95 € jetzt nur 20,00 €

Harald Wolter-Knesebeck 
Joachim Hempel (Hrsg.)
Die Wandmalereien im 
Braunschweiger Dom St. Blasii
340 Seiten, 413 Farbabb., 41 s/w-Abb., 
22 x 30 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 25487
69,00 € jetzt nur 30,00 €

Gerhard Steigerwald
Die frühchristlichen Mosaiken  
des Triumphbogens von  
S. Maria Maggiore in Rom
240 Seiten, 37 Farbabb., 15 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 30702
49,95 €  jetzt nur 24,95 €

Sehr geehrte Damen und Herren,

liebe Autorinnen und Autoren,

im Rahmen unseres 90-jährigen Jubiläums 

bieten wir Ihnen ab Mai jeden Monat eine neue 

Aktion auf unserer Homepage an. Jeden Monat 

widmen wir sie einer anderen Gattung. 

Im Juni bieten wir Ihnen Titel an, die im 

engeren oder weiteren Sinn mit Malerei zu 

tun haben. Wenn Sie Bilder lieben, finden Sie 

vielleicht ein Buch, das Sie immer schon kaufen 

wollten oder ein schönes Buchgeschenk für 

Familienangehörige oder Freunde! Von einigen 

Titeln sind nur noch wenige Exemplar vorrätig.

Mit freundlichen Grüßen  
und allen guten Wünschen

Ihr Felix Weiland 
mit allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
des Verlags Schnell & Steiner

Aktionszeitraum: 10. Juni 2024 – 28. Juni 2024
Auf die Sonderpreise können keine weiteren Rabatte gewährt 
werden. Versandkostenfreie Lieferung innerhalb Deutschlands 
ab 25,00 €, sonst 3,95 €. Internationaler Versand möglich. 
Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage unter 
www.schnell-und-steiner.de.

https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-fruehchristlichen-mosaiken-des-triumphbogens-von-s-maria-maggiore-in-rom/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-wandmalereien-im-braunschweiger-dom-st-blasii/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/gli-affreschi-della-chiesa-superiore-di-san-francesco-ad-assisi/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-wandmalereien-und-stuckarbeiten-von-san-pietro-al-monte-di-civate/
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.deBequem und einfach bei uns bestellen:

Klaus Gereon Beuckers 
Christoph Jobst · Stefanie Westphal (Hrsg.)
Buchschätze des Mittelalters
Forschungsrückblicke – 
Forschungsperspektiven
312 Seiten, 174 Farbabb., 46 s/w-Abb., 
21 x 29,7 cm, Hardcover, Efalin, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 24442
69,00 € jetzt nur 30,00 €

Winfried Wilhelmy · Tino Licht (Hrsg.)
In Gold geschrieben
Zeugnisse frühmittelalterlicher 
Schriftkultur in Mainz
304 Seiten, 205 Farbabb., 8 s/w-Abb., 
23 x 23 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32232
34,95 € jetzt nur 17,00 €

Julia Becker 
Tino Licht
Karolingische 
Schriftkultur
Aus der Blütezeit des 
Lorscher Skriptoriums

96 Seiten, 45 Farbabb., 3 s/w-Abb., 29 x 38 cm, Loseblattsammlung im 
robusten Schuber (40 Faksimiles, ein Begleitheft)
Bestell-Nr.: 28440
49,95 € jetzt nur 24,95 €

Jochen Sander (Hrsg.)
In neuem Glanz 
With New Splendour
Das Schächer-Fragment des »Meis-
ters von Flémalle« im Kontext. The 
Crucified Thief by the »Master of 
Flémalle« in Context.
176 Seiten, 96 Farbabb., 8 s/w-Abb., 
24 x 30 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32515
34,95 € jetzt nur 14,95 € 

Peter Brink, Dagmar Preising (Hrsg.)
Blut und Tränen
Albrecht Bouts und das Antlitz der 
Passion
192 Seiten, 109 Farbabb., 16 s/w-Abb., 
24 x 30 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 31679
34,95 € jetzt nur 14,95 €

Esther-Luisa Schuster
Visuelle Kultvermittlung
Kölner und Hildesheimer Bischofsbil-
der im 12. Jahrhundert
272 Seiten, 61 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 31280
69,00 € jetzt nur 30,00 €

Susanne Kern
Wandmalerei des 13. bis  
16. Jahrhunderts am Mittelrhein
248 Seiten, 120 Farbabb., 
14,8 x 21 cm, Klappenbroschur, 
fadengeheftet
Bestell-Nr.: 27382
19,95 € jetzt nur 9,95 €

https://schnell-und-steiner.de/produkt/wandmalerei-des-13-bis-16-jahrhunderts-am-mittelrhein/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/visuelle-kultvermittlung/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/blut-und-traenen/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/in-neuem-glanz-with-new-splendour/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/karolingische-schriftkultur/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/in-gold-geschrieben/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/buchschaetze-des-mittelalters/
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.de

 

 

 

Bequem und einfach bei uns bestellen:

Basilius Besler · Klaus Walter Littger 
Gernot Lorenz · Alessandro Menghini 
(Hrsg.)
Der Garten von Eichstätt-Hortus 
Eystettensis
Kommentarband -Commentarium
286 Seiten, 36 Farbabb., 
28,5 x 38 cm, Hardcover, fadengeheftet, 
mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 20673
149,00 € jetzt nur 60,00 €

Gerhard Seibold
Hainhofers »Freunde«
Das geschäftliche und private Bezie-
hungsnetzwerk eines Augsburger Kunst-
händlers und politischen Agenten in der 
Zeit vom Ende des 16. Jahrhunderts bis 
zum Ausgang des Dreißigjährigen Krieges 
im Spiegel seiner Stammbücher
456 Seiten, 392 Farbabb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 28693
59,00 € jetzt nur 24,95 €

Christoph Wagner · Klemens Unger
Furtmeyr
Meisterwerke der Buchmalerei und 
die Regensburger Kunst in Spätgotik 
und Renaissance
544 Seiten, 756 Farbabb., 26 s/w-Abb., 
24 x 28 cm, Klappenbroschur, 
fadengeheftet
Bestell-Nr.: 23124
39,95 € jetzt nur 20,00 €

Beate Braun-Niehr · Helmut Reihlen (Hrsg.)
Das Brandenburger Evangelistar
104 Seiten, 39 Farbabb., 7 s/w-Abb., 
17 x 24 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 16980
19,90 € jetzt nur 9,00 €

Wolfgang Minaty
Grünewald im Dialog
500 Jahre Isenheimer Altar in Kunst, 
Literatur und Musik
168 Seiten, 66 Farbabb., 16 s/w-Abb., 
21 x 25 cm, Klappenbroschur, faden-
geheftet
Bestell-Nr.: 31020
24,95 € jetzt nur 12,00 €

Marianne Seidig
Augenlust und Augenlaster
Zum Wissen der Bilder in der venezia-
nischen Malerei 1450–1520
208 Seiten, 13 Farbabb., 37 s/w-Abb.,  
17 x 24 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 31693
49,95 € jetzt nur 19,95 €

Christoph Wagner, 
Oliver Jehle (Hrsg.)
Albrecht 
Altdorfer
Kunst als zweite 
Natur

400 Seiten, 376 Farbabb., 51 s/w-Abb., 24 x 31 cm, Hardcover, 
fadengeheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 26194
€ 120,00, jetzt nur 60,00 €

https://schnell-und-steiner.de/produkt/das-brandenburger-evangelistar/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/furtmeyr-meisterwerke-der-buchmalerei/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/hainhofers-freunde/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/der-garten-von-eichstaett-hortus-eystettensis/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/albrecht-altdorfer/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/augenlust-und-augenlaster/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/gruenewald-im-dialog/
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.deBequem und einfach bei uns bestellen:

 

Thomas Pöpper 
Susanne Wegmann (Hrsg.)
Das Bild des neuen Glaubens
Das Cranach-Retabel in der Schnee-
berger St. Wolfgangskirche
280 Seiten, 54 Farbabb., 131 s/w-Abb., 
21,5 x 30 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 24596
39,95 € jetzt nur 19,95 €

Thomas Pöpper (Hrsg.)
Cranach in Zwickau
Das Retabel in der  
St. Katharinenkirche
264 Seiten, 138 Farbabb., 63 s/w-Abb., 
21,5 x 30 cm, Buch, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 31150
39,95 € jetzt nur 19,95 €

Christoph Wagner 
Dominic E. Delarue (Hrsg.)
Michael Ostendorfer und die 
Reformation in Regensburg
Regensburger Studien zur Kunst-
geschichte
512 Seiten, 444 Farbabb., 91 s/w-Abb., 
24 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32249

39,95 € jetzt nur 19,95 €

Katharina Herrmann
De Deo Uno Et Trino
Bildprogramme barocker Dreifaltig-
keitskirchen in Bayern und Österreich
456 Seiten, 69 Farbabb., 200 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, Leinen, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 22202
89,00 € jetzt nur 40,00 €

Stefan Morét
Römische Barockzeichnungen
im Martin-von-Wagner-Museum der 
Universität Würzburg
400 Seiten, 47 Farbabb., 498 s/w-Abb., 
23 x 26,7 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 25142
86,00 € jetzt nur 40,00 €

Hans Neueder · Förderverein für Kultur u. 
Forschung Bogen-Oberalteich e.V. (Hrsg.)
Die barocken Fresken in Oberalteich
Beschreibung und Deutung einzigarti-
ger Bilder in der ehemaligen Benedikti-
ner-Abteikirche
112 Seiten, 77 Farbabb., 3 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, Leinen, fadenge-
heftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 23315
24,90 € jetzt nur 9,95 €

Simone Hartmann
Christoph Thomas Scheffler 
(1699–1756)
Visualisierung barocker Frömmigkeit
416 Seiten, 67 Farbabb., 45 s/w-Abb.,
21 x 28 cm, Hardcover, Efalin, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 29614
86,00 € jetzt nur 40,00 €

Mario Dal Bello
Raffael – Madonnenbilder
96 Seiten, 29 Farbabb.,  
17 x 24 cm, Klappenbroschur, 
fadengeheftet
Bestell-Nr.: 25937
14,95 € jetzt nur 7,00 €

https://schnell-und-steiner.de/produkt/raffael-madonnenbilder/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/das-bild-des-neuen-glaubens/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/cranach-in-zwickau/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/michael-ostendorfer-und-die-reformation-in-regensburg/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/christoph-thomas-scheffler-1699-1756/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/roemische-barockzeichnungen/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-barocken-fresken-in-oberalteich/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/de-deo-uno-et-trino-bildprogramme-barocker-dreifaltigkeitskirchen-in-bayern-und-oesterreich/
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.deBequem und einfach bei uns bestellen:

Caroline Sternberg
Kunstakademie und kulturelle 
Modernisierung
Die Geschichte der Prager Kunstaka-
demie im Zeitraum 1840 –1874
304 Seiten, 8 Farbabb., 65 s/w-Abb., 
17 x 24 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32645
49,95 € jetzt nur 20,00 €

Direktion Landesmuseum Mainz (Hrsg.)
Die Nazarener –  
Vom Tiber an den Rhein
Drei Malerschulen des 19. Jahrhun-
derts
240 Seiten, 133 Farbabb., 94 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 26026
29,95 € jetzt nur 14,95 €

Susanne H. Kolter
Historienmalerei im New Palace  
of Westminster
336 Seiten, 45 Farbabb., 16 s/w-Abb., 
17 x 24 cm, Hardcover, Efalin, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 25357
59,00 € jetzt nur 24,95 €

Michael Thimann
Friedrich Overbeck und  
die Bildkonzepte des  
19. Jahrhunderts
488 Seiten, 33 Farbabb., 143 s/w-Abb.,  
21 x 28 cm, Hardcover, Leinen, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 27283
86,00 € jetzt nur 40,00 €

Dietrich Diederichs-Gottschalk
Die protestantischen Schriftaltäre 
des 16. und 17. Jahrhunderts in 
Nordwestdeutschland
416 Seiten, 82 Farbabb., 10 s/w-Abb.,  
21 x 28 cm, Hardcover, Leinen, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.:17628
49,95 € jetzt nur 19,95 €

Wiebke Windorf
Sakrale Historienmalerei  
in St. Peter in Rom
Faktizität und Fiktionalität in der 
Altarbildausstattung unter Papst 
Urban VIII. (1623–1644)
260 Seiten, 41 Farbabb., 36 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, Leinen, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 18113
66,00 € jetzt nur 30,00 €

Angelika Dreyer
Die Fresken von Joseph Mages 
(1728–1769)
Zwischen barocker Frömmigkeit und 
katholischer Aufklärung
312 Seiten, 52 Farbabb., 32 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32560
76,00 € jetzt nur 30,00 €

Klemens Unger (Hrsg.)
Die Brüder Asam
Barock in Ostbayern und Böhmen
88 Seiten, 86 Farbabb., 2 s/w-Abb., 
15 x 15 cm, Hardcover
Bestell-Nr.: 20161
6,00 € jetzt nur 3,00 €

https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-protestantischen-schriftaltaere-des-16-und-17-jahrhunderts-in-nordwestdeutschland/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/sakrale-historienmalerei-in-st-peter-in-rom/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-brueder-asam/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-fresken-von-joseph-mages-1728-1769/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/friedrich-overbeck-und-die-bildkonzepte-des-19-jahrhunderts/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/historienmalerei-im-new-palace-of-westminster/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-nazarener-vom-tiber-an-den-rhein/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/kunstakademie-und-kulturelle-modernisierung/
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.de

Eva-Andrea Wendebourg
Franz Wilhelm Voigt (1867–1949)
Ein Maler der »Scholle«
136 Seiten, 100 Farbabb., 29 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 30436
34,95 € jetzt nur 14,95 €

Hans Georg Wehrens
Der Totentanz im alemannischen 
Sprachraum
»Muos ich doch dran - und weis nit 
wan«
288 Seiten, 78 Farbabb., 29 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 25630
49,95 € jetzt nur 20,00 €

Alfried Wieczorek 
Hans-Jürgen Buderer (Hrsg.)
meisterhaft
von Cranach d. Ä. bis Kobell
248 Seiten, 148 Farbabb., 2 s/w-Abb., 
24 x 31 cm, Klappenbroschur, faden-
geheftet
Bestell-Nr.: 25036
29,95 € jetzt nur 14,95 €

Karl Möseneder 
Gosbert Schüßler (Hrsg.)
Bedeutung in den Bildern
Festschrift zum 60. Geburtstag von 
Jörg Traeger
552 Seiten, 2 Farbabb., 204 s/w-Abb., 
17 x 24 cm, Hardcover, Leinen, 
fadengeheftet
Bestell-Nr.: 14924
66,00 € jetzt nur 20,00 €

Andrea Fronhöfer
Religiöse Tradition und  
säkulare Ethik
Neutestamentliche Gleichnisse in der 
Kunst des 19. und 20. Jahrhunderts
320 Seiten, 115 Farbabb., 60 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 30542
76,00 € jetzt nur 30,00 €

Michael Pfeifer
Kosmischer Raum
Die Dettinger Passion des 
Expressionisten Reinhold Ewald
184 Seiten, 222 Farbabb., 48 s/w-Abb., 
24 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 25074
39,95 € jetzt nur 20,00 €

Bernd Pappe 
Bayerische Schlösserverwaltung (Hrsg.)
Geliebte Porträts
Bildnisminiaturen im Münchner 
Residenzmuseum
240 Seiten, 153 Farbabb.,  
24 x 28 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32966
39,95 € jetzt nur 20,00 €  

Stadt Braunschweig (Hrsg.)
Sehnsucht Italien
Die Künstlerreisen von Rudolf Henneberg
96 Seiten, 70 Farbabb., 
23,5 x 28,5 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 32850
22,95 € jetzt nur 9,95 €

https://schnell-und-steiner.de/produkt/sehnsucht-italien/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/geliebte-portraets/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/religioese-tradition-und-saekulare-ethik/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/franz-wilhelm-voigt-1867-1949/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/kosmischer-raum/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/der-totentanz-im-alemannischen-sprachraum/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/meisterhaft/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/bedeutung-in-den-bildern/
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Bequem und einfach bei uns bestellen: bestellung@schnell-und-steiner.de

Anke Elisabeth Sommer
Glasmalereien im Bistum Speyer
Leuchtende Zeugen christlichen Glau-
bens von der Romanik bis heute
456 Seiten, 840 Farbabb., 47 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, Efalin, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 26965
69,00 € jetzt nur 24,95 €

Anke Elisabeth Sommer
Glasmalereien der Protestanti-
schen Landeskirche der Pfalz
Leuchtende Botschaft christlichen 
Glaubens im Kontext ihrer Zeit
344 Seiten, 557 Farbabb., 18 s/w-Abb., 
21 x 28 cm, Hardcover, mit 
Schutzumschlag, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 19523
66,00 € jetzt nur 24,95 €

Elgin Vaassen · Regensburger Dom-
stiftung (Hrsg.)
Die Glasgemälde des 19. Jahrhun-
derts im Dom zu Regensburg
Stiftungen König Ludwigs I. von 
Bayern 1827–1857
180 Seiten, 71 Farbabb., 35 s/w-Abb., 
17 x 24 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 19561
16,90 € jetzt nur 7,00 €

Hartmut Scholz · Daniel Parello 
Forschungszentrum für (Hrsg.)
Der Dom zu Eichstätt
80 Seiten, 50 Farbabb., 23 s/w-Abb., 
16 x 28 cm, Klappenbroschur, faden-
geheftet
Bestell-Nr.: 33024
12,95 € jetzt nur 6,00 €

Uwe Gast
Die Katharinenkirche in Oppen-
heim
80 Seiten, 79 Farbabb., 10 s/w-Abb., 
16 x 28 cm, Klappenbroschur, faden-
geheftet
Bestell-Nr.: 21830
12,95 € jetzt nur 6,00 €

Hartmut Scholz
Sankt Sebald in Nürnberg
96 Seiten, 77 Farbabb., 29 s/w-Abb., 
16 x 28 cm, Klappenbroschur, 
fadengeheftet
Bestell-Nr.: 18465
12,90 € jetzt nur 6,00 €

Ivo Rauch · Hartmut Scholz
Sankt Peter zu Köln
80 Seiten, 65 Farbabb., 19 s/w-Abb.,  
16 x 28 cm, Klappenbroschur, 
fadengeheftet
Bestell-Nr.: 19592
9,90 € jetzt nur 6,00 €

Daniel Parello · Hartmut Scholz (Hrsg.)
Die Elisabethkirche in Marburg
80 Seiten, 65 Farbabb., 9 s/w-Abb., 
16 x 28 cm, Klappenbroschur, faden-
geheftet
Bestell-Nr.: 21199
12,90 € jetzt nur 6,00 €

https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-elisabethkirche-in-marburg/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/sankt-peter-zu-koeln/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/sankt-sebald-in-nuernberg/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-katharinenkirche-in-oppenheim/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/der-dom-zu-eichstaett/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/die-glasgemaelde-des-19-jahrhunderts-im-dom-zu-regensburg/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/glasmalereien-der-protestantischen-landeskirche-der-pfalz/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/glasmalereien-im-bistum-speyer/
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Bequem und einfach bei uns bestellen:

Raphael Seitz
Licht-Raum-Farbe
192 Seiten, 165 Farbabb., 
24 x 30 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 22240
34,90 € jetzt nur 14,95 €

Johannes-Schreiter-Stiftung (Hrsg.)
Wortfenster
Johannes Schreiter – Schriften. 
Eine Auswahl
568 Seiten, 54 Farbabb., 36 s/w-Abb., 
17 x 24 cm, Hardcover, fadengeheftet
Bestell-Nr.: 20666
49,90 € jetzt nur 24,95 €

Matthias Bleyl · Roland Herpich 
Olaf Trenn · Johannes Schreiter 
Theo Sundermeier · Gerhard Schlotter 
Christhard G. Neubert (Hrsg.)
SinnZeichen
Die Fenster von Johannes Schreiter in 
der Grunewaldkirche zu Berlin
96 Seiten, 24 Farbabb., 12 s/w-Abb.,  
21 x 28 cm, Hardcover, Efalin, faden-
geheftet, mit Schutzumschlag
Bestell-Nr.: 17680
34,90 € jetzt nur 14,95 €

www.schnell-und-steiner.de

B
E

S
T

E
L

L
S

C
H

E
I

N

 

JA, ICH BESTELLE BEIM VERLAG ODER BEI MEINER BUCHHANDLUNG VOR ORT.

Ex	 ISBN        	              Kurztitel	            Einzelpreis/�€

ZAHLUNGSART / PAYMENT OPTIONS 

�  Zahlung nach Rechnungserhalt / Payment on invoice 

�  SEPA-Einzug (Wir senden Ihnen ein Formular zu.)

� � PayPal / Kreditkarte (hierfür benötigen wir zwingend Ihre E-Mail-Adresse) 
PayPal / credit card (for this payment, we need your e-mail address) 

Sie möchten regelmäßig über unsere  
Neuerscheinungen und Angebote informiert werden?

Dann abonnieren Sie unseren Newsletter unter: 

https://schnell-und-steiner.de/verlag/newsletter/

Absender/in

per Post:	 Verlag Schnell & Steiner GmbH | Leibnizstr. 13 | 93055 Regensburg
per Fax:	 +49 941 7878516 
per Telefon: 	 +49 941 787850
per E-Mail:	 bestellung@schnell-und-steiner.de

Folgen Sie uns 
auf Social Media

 Vorname, Name

 Straße, Hausnummer

 PLZ, Wohnort		                       

 E-Mail

 Datum, Unterschrift

https://schnell-und-steiner.de/produkt/sinnzeichen/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/wortfenster/
https://schnell-und-steiner.de/produkt/licht-raum-farbe/



